DE

GB

FR

NL

ES

SE

TR

RU

CN

HAG =

Products GmbH

Installationsanleitung
BL Fixed 800 | Art.-Nr.: 8414

Installationsanleitung

Guia de instalacion

ad
. 0
Installation manual 0
0
0
(V]
(V]

Guide d‘installation m—
(¢]
0
0
Installatievoorschrift o ©
_=§c U
d]\ "]

Installationsanvisning

| e—mec— ®»s >0000COPRPOOCOCOO0OO0O &

Yiikleme Rehberi

MHCTPYKLUA NO yCTaHOBKe

RKRIEHE

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Strale 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



DE

GB

Achtung!

Technische Geréate stellen einen betrachtlichen Wert dar. Sie sollten daher bei
der Installation vorsichtig mit den Komponenten umgehen und diese bei Bedarf
schutzen.

Auch sollte, falls notig, der Installtionsbereich abgesichert werden. Herabfallen-
de Teile kdnnen zu Verletzungen und Materialschaden fuhren.

Die im Lieferumfang enthaltenen Materialien sind unter Umstanden nicht fur die
speziellen Gegebenheiten am Installationsort geeignet. Bitte prifen Sie dies
vorab und ersetzen Sie diese bei Bedarf durch geeignete Materialien.

Falls Sie Bezlglich der Installation des Produkts unsicher sind oder noch Fra-
gen haben wenden Sie sich an uns oder anderes ausgebildetes Fachpersonal.

Caution!

Technical devices are of considerable value. You should therefore handle the
components carefully during installation and protect them if necessary.

If necessary, the installation area should also be secured. Falling parts can cause
injuries and material damage.

The materials included in the scope of delivery may not be suitable for the spe-
cial conditions at the installation site. Please check this in advance and replace it
with suitable materials if necessary.

If you are unsure about the installation of the product or have any questions,
please contact us or other trained specialists.

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Strale 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



Lieferumfang | Scope of delivery

! A A R 4

M6X16mm M8X16mm M8X25mm  M8X45mm
A 4x B1 4x B2 4x B3 4x

»¥ O O
M10X16mm M8 M10 @

C 4x D 10x E 4x F 8x

/
magnetische Wasserwaage
(abnehmbar)
magnetic bubble level
(removeable)

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Strale 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



2a

2b

Beton- /Ziegelwand
Concrete wall

Priifen Sie vor der Montage
die Eignung der Wand!

Check the suitability of the
wall before installation!

Priifen Sie vor der Montage
die Eignung der Wand!

Check the suitability of the
wall before installation!

/ Beton- /Ziegelwand
Concrete wall

90 mm

NN

@ 10 mm / 3/8*

Leichtbauwand
Wood stud

Leichtbauwand

80 mm

@5 mm/3/16*

Wood stud

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener StraBe 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de




3a

Unterlegscheibe (D/E)
Washer (D/E)

® ©

D fiir M6- und M8-Schrauben
D for M6 and M8 screws

/CO0CO0C0CPO00)

E flir M10-Schrauben
E for M10 screws

3b

. OOO!

fOOOC00O0®

L

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener StraBe 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



Um zu verriegeln driicken Sie die
Halterung an die Wandplatte.

T

Press the brackets after you put them on the wall
plate, then they would be locked with wall plate.

Um die Halterung zu entriegeln ziehen Sie die
Schnellldseseile einfach nach unten. Nun kénnen
Sie die VESA-Arme und Wandplatte trennen.

‘ Pull down two strings together to unlock the brackets
@ from the wall plate, then you can take brackets down.

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener StraBe 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



Abmessungen | Dimensions

ol
0
(o]
] o
0 0
(o] o
o o]
o 0
o 0
o 0
] o
o o
o op 42 £
o o £ £ S
] 0 A= ¥
=] M 0 o 3
o 2 =
0 )
o S
\ 8 [
(
1 [

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Strale 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



@®

Products GmbH

HAS

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener StraBe 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



